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GALA PREMIILOR INA 2007 

 
Institutul Naţional de Administraţie organizează marţi, 11 decembrie 2007, între orele 11:00 – 

14:00, „Gala Premiilor INA”. Evenimentul va avea loc în Sala „Nichita Stănescu”, Centrul Cultural al 

Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, Str. Mihai Voda, Nr. 17, Sector 5, Bucureşti. 
 

„Gala Premiilor INA” este primul eveniment de acest gen organizat de Institutul Naţional de 

Administraţie şi are drept scop decernarea de diplome elitelor administraţiei publice din România, 

acelor personalităţi care prin activitatea lor au adus o schimbare în bine mediului administrativ local 

sau naţional.   
 

De asemenea, INA nu va scăpa din vedere acţiunile din domeniul administrativ care aduc prejudicii 

interesului public, şi a creat o categorie specială de diplome dedicate celor mai proaste iniţiative din 

domeniul administrativ: ”Administraţia noastră cea de toate zilele”. În acest an, în această categorie 

vor fi incluse premiile: „Bordura de aur” şi „Târnăcopul de argint”.  Vor mai fi decernate diplomele: 

„Şarpele crescut la sân”, „Cine sapă INA”, „Omul instituţie”, „On-line forever”, „Ştie tot”. 

  

Gala Premiilor INA este prilejuită de încheierea „Programului de formare specializată destinat înalţilor 

funcţionari publici”, înmânarea diplomelor de absolvire şi predarea ştafetei către următorii 

participanţi la program.  
 

„Ne propunem ca acest eveniment să se repete în fiecare an şi să devină un prilej de exprimare a 

recunoştinţei, dar şi de sancţionare a unor decizii luate de aleşii în funcţii publice.  În acest sens, cel 

mai mult ne vom baza pe opinia cetăţenilor”, a declarat Dragoş Dincă, Director General al INA.  
 

În cadrul Galei vor mai fi oferite diplome următoarelor categorii: „Înalţilor funcţionari publici”, care au 

urmat programe de formare la  INA, „Cel mai fidel formator” decernate formatorilor INA, „Prietenii 

INA” decernate instituţiilor partenere şi partenerilor media, „Învaţă să fii cetăţean european” decernat 

liceenilor din Bucureşti. 

 

 
 

 


